NOMBRAMIENTO DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA DE TAXIS SERVIPANGUI S.A.

EL Pangui, a 28 de julio del 2017

Señor.

Paul Bladimir Armijos González

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TAXIS SERVIPANGUI S.A., en sesión y en acta constitutiva realizada el día 21 de julio del año 2017, se procedió a nombrarlo a usted, como GERENTE GENERAL, de la COMPAÑÍA.

Como Gerente tendrá usted, la representación legal de la compañía, en forma judicial y extrajudicial, para un periodo estatuario de dos años. Las atribuciones y deberes del Gerente General, constan de la Escritura Pública Constitutiva de la Compañía, celebrada con fecha 24 de diciembre del año 2014, ante el señor Notario Primero del Cantón Centinela del Cóndor, la misma que se encuentra Inscrita el 07 de enero del 2015, bajo la Partida Nro. 01, Repertorio No. 01 y Tomo No. 5, del Registro Mercantil del cantón El Pangui.

Usted. Se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración y estima.

Atentamente

F.-ELENA YOLANDA PACHECO PINZON PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA

C.I. 070287387-8

Yo, PAUL BLADIMIR ARMIJOS GONZALEZ, ACEPTO, el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TAXIS SERVIPANGUI S.A., que se me confiere según el nombramiento precedente.-El Pangui 28 de julio del 2017.

Srl. Paul Bladimir Armijos González

w

GÉRENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

C.I. 190051201-1





REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL **CANTÓN EL PANGUI**



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 52

Fecha de Repertorio:

31-jul-2017

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL PANGUI, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha dos de agosto de dos mil diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL No. 41 en las fojas 148 a 159 del Tomo 1 celebrado entre: ([ARMIJOS GONZALEZ PAUL BLADIMIR en calidad de BENEFICIARIO-ACEPTANTE], [COMPAÑIA DE TAXIS SERVIPANGUI S.A. en calidad de OTORGANTES])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

COMPAÑIA DE TAXIS SERVIPANGUI S.A.

1990915403001

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

El Pangui, miércoles 2 de agosto de 2.017

Impreso a las: 13:57:14

Elaborado por: Dr. Luis Lojano

Registrador de la Propiedad y Mercantil del cantón El P